
                                    

令和６年度 １学期末保護者アンケートの結果について 

 

【 設問内容と結果 】 〔A＋B(％)，前年同時期同設問比〕 

      ※ 今年度より何問か設問を変更しました。 

                     

 

 

 

1 お子さまは安心して登校できている。           

〔95.6％，＋1.6〕 

 

2 お子さまは授業を楽しく受けることができている。 

〔87.6％，＋2.2〕 

 

3 お子さまは授業の内容を理解できている。 

〔64.6％，－5.2〕 

 

4 お子さまは家庭学習の習慣が身についている。 

〔51.3％，－8.2〕 

 

5 お子さまは自分の意見や考えを言う力を身につけて 

いると思う。         〔61.7％，－8.7〕 

 

6  先生はお子さまのことを理解したうえで指導してく 

れている。                  〔89.4％，＋1.5〕 

 

7 お子さまは困りごとや不安があるときに、周りの大人 

に相談できている。            〔78.8％，－2.3〕 

 

8 先生は生徒の間でトラブルが起こったときなどは適 

切に指導してくれる。          〔89.4％，＋4.9〕 

 

9 お子さまはボランティア活動に積極的に参加してい 

る。                          〔65.5％，－6.1〕 

 

10 学校では教職員が協力して組織的な体制で取り組ん 

でいると思う。               〔90.3％，＋5.8〕 

 

11 メール配信や各種通信の発行頻度、学校開放日は現状

のままでよいと思う。       〔96.5％，＋5.1〕 

 

12 学校は保護者や地域と連携した教育活動ができてい 

ると思う。                    〔89.4％，＋3.2〕 

A そう思う      B どちらかといえばそう思う 

C どちらかといえばそう思わない  D そう思わない 

◆実施日  令和 6 年７月中旬 

◆実施方法 質問紙法 

◆対象者  保護者全員（127 名） 

◆回答者数  113 人（回答率 89.0％） 

67.3%

36.3%

15.0%

9.7%

14.2%

25.7%

17.7%

19.5%

20.4%

25.7%

54.0%

27.4%

28.3%

51.3%

49.6%

41.6%

49.6%

63.7%

61.1%

69.9%

45.1%

64.6%

42.5%

61.9%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


